
Занятие 1



Занятие 2



Занятие 3

          В течение длительного времени народы Сибири кормилось дарами тайги и озера. Приготовленные блюда не отличались разнообразием, но были питательными и практичными. Охотники и рыбаки знают много экзотических рецептов приготовления пищи на костре, с помощью раскаленных камней и углей. Добытое мясо и рыбу коптили, вялили и солили впрок. Из ягоды и грибов на зиму делали запасы. Сочетание рыбы, дичи и таежных приправ отличают сибирский стол от европейской кухни. Особенной местной изюминкой стал малосоленый байкальский омуль, слава о нежном вкусе которого известна далеко за пределами Сибири.


Занятие 4


   Дорога от Иркутска до Байкала не занимает много времени, но требует полной концентрации водителя. Серпантины всегда очень опасны, на поворотах можно улететь в кювет. По одной полосе в каждую сторону, поэтому обгон слишком рискованное дело. 





Занятие 5

Любой человек, побывавший на Западном участке Кругобайкальской железной дороги, всегда поражается большому количеству здесь тоннелей и галерей. Для укладки первого пути потребовалось заложить 39 тоннелей, общая протяженность которых 7 км 278 метров. Во время сооружения второго пути строятся еще два тоннеля. Следовательно, на всей Кругобайкальской железной дороге всего сооружен 41 тоннель.


Тоннель N 12 "Половинный" прорезает одноименный мыс и расположен на 109-110 км. Этот тоннель выделяется среди других тоннелей своей длинной, она составляет 778.75 м.
(Скорость пассажирского поезда равна  70 км/ч)


Занятие 6


Занятие 7


Занятие 8





Занятие 9

           В Байкале водится более 2600 видов и подвидов животных и более 1000 видов растительных организмов. Около 40% растений и около 85% видов животных, обитающих в открытом Байкале, эндемичны, т.е. встречаются только в Байкале. В озере насчитывается 58 видов и подвидов рыб. Наиболее известные - омуль, сиг, хариус, таймень, осетр, голомянка, ленок. На побережье Байкала произрастает около 2000 видов растений. На берегах гнездится 200 видов птиц. В Байкале встречается уникальное, типично морское млекопитающее - байкальская нерпа. Предполагается, что она попала в Байкал из Ледовитого океана в ледниковый период по Енисею и Ангаре. В настоящее время в озере насчитывается несколько десятков тысяч нерп. Летом в центральной и северной частях озера их можно видеть довольно часто.



       

Математические задачи с экологическим содержанием






































Справочный материал




Ответы к задачам

Озеро Байкал в задачах
Математика, 5 класс
Задачи по теме «Действия с натуральными числами»
1. На  Байкале 6  крупных заливов. Самый большой – Баргузинский,  его площадь 725 км2. За ним в убывающем порядке следуют Чивыркуйский – 270 км2, Провал – 197 км2, Посольский – 35 км2, Черкалов – 20 км2  и Мухор – 16 км2. Какова общая площадь Байкальских заливов? На сколько квадратных километров Баргузинский залив больше, чем залив Провал?

2. Рыбак поймал на Байкале рыбу: омуль, хариус и карась. Омулей было 46 хвостов, хариуса на 24 хвоста меньше, чем омуля, и на 8 хвостов меньше, чем карасей. Сколько всего хвостов рыбы поймал рыбак? 

3. Единственный представитель млекопитающих на Байкале – это нерпа. Детеныш нерпы весит 4 кг, что на 98 кг меньше веса его мамы. Сколько килограммов весят мама-нерпа с детенышем вместе?

4. На скале сидело несколько чаек. После того как 7 чаек прилетело и 9 улетело, на скале их стало 31. Сколько чаек было на скале первоначально?

5. Пойманный улов уложили в 23 ящика и 12 корзин. В каждый ящик вошло 9 кг рыбы, а в каждую корзину – на 3 кг меньше. Сколько килограммов рыбы наловили рыбаки?

6. Глубина озера Тахо 514 м, что на 921 м меньше глубины озера Танганьика и на 1123 м меньше глубины озера Байкал. На сколько метров глубина Байкала больше глубины Каспийского моря, если известно, что глубина Каспийского моря на 489 м меньше глубины озера Танганьика?
Задачи на движение по воздуху и суше 

1. От скалы Шаманки до поселка Хужир 36 км. Сколько времени потребуется велосипедисту, чтобы преодолеть это расстояние, если он едет со скоростью 12 км/ч?

2. Собственная скорость полета чайки 55 км/ч., а скорость Байкальского ветра Сарма 5,5 км/ч. Чайка летала 0,2 ч против ветра и 0,4 ч по ветру. Какой путь пролетела чайка за все это время?

3. Из города Улан-Удэ в Максимиху идет автомашина со скоростью 45 км/ч. За сколько часов она пройдет весь путь, если до Максимихи 225 км?

4. Группа туристов отправилась в поход вдоль Байкала. За три дня они прошли 46 км. В первые два дня они прошли 32 км, а в последние два дня 29 км. Сколько километров туристы проходили в каждый день?

5. Поезд Иркутск – Наушки проходит мост через реку Селенга длиной 450 км за 45,5 секунды, а мимо семафора – за 15,5 секунды. Найдите длину поезда и его скорость.

6.  Чтобы попасть в бухту Песчаную, турист сначала ехал на автобусе со скоростью 42,5 км/ч, а затем шел 0,3 ч со скоростью 4 км/ч. Какой путь проделал турист за все это время?
Задачи на движение по воде
1. Река Селенга приносит около половины объема речных вод, поступающих в озеро Байкал из всех притоков. Длина реки Селенга от истока равна 1024 км. За какое время турист проплывет всю реку, если будет двигаться по течению реки на катере со скоростью 30 км/ч? Скорость течения реки равна 2 км/ч.

2. Скорость парома на переправе в селе Турунтаево в стоячей воде 8 км/ч. Сколько времени потребуется парому, чтобы проплыть 30 км вниз по течению реки, вверх, против течения реки Селенга? Скорость течения реки 2 км/ч.

3. В очень живописном месте на Байкале, с северо-восточной стороны мыса Кадильный, расположен Чаячий утес – место гнездования чаек.  С этого утеса одновременно вылетели в противоположные направления две чайки. Через 0,15 ч между ними было 6,3 км. Одна чайка летела со скоростью 21, 6 км/ч. Найдите скорость полета другой чайки.

4. Путь от пристани до моста байдарка прошла со скоростью 12 км/ч, а от моста до впадения реки в озеро Байкал со скоростью 16 км/ч. Расстояние от пристани до Байкала 248 км. Сколько часов занял путь от моста до Байкала, если от пристани до моста байдарка плыла 10 ч?

5. Скорость прогулочного  теплохода по течению 31 км/ч. Скорость течения реки Ангара 4 км/ч. Найдите скорость теплохода против течения.

Задачи по теме «Обыкновенные дроби»

1. На озере Байкал Саша поймал 33 рыбы, из них 12 – караси, а остальные – окуни. Какую часть пойманных рыб составляют окуни?

2. За два дня семья собрала 6 ведер брусники по 7 килограммов в каждом, причем в первый день -  всей брусники. Сколько килограммов брусники собрали во второй день?

3. На приготовление салата ушло 600 г продуктов. Из них  составляла черемша,  остатка – вареные яйца, а остальное – сметана. Сколько граммов каждого продукта содержится в салате?

4. Туристы отправились в двухдневный круиз «Жемчужина Байкала». В первый день им предстояло пройти на катере от п. Листвянка до бухты Песчаная  км, во второй день они совершили водный переход до пролива Малое море  км. Какова длина всего маршрута?

5. Из 18 маралов, занесенных в «Красную книгу Бурятии», 5 были самками, а остальные – самцы. Какую часть всех маралов составляли самцы?

6. С трех яблонь ранеток собрали 160 кг плодов. Ранетки, собранные с первой яблони, составляли  всех плодов и   плодов, собранных со второй яблони. Сколько килограммов плодов собрали с третьей яблони?
Задачи по теме «Десятичные дроби»

1. Максимальная глубина Баргузинского залива составляет 1284 м, а глубина бухты Листвиничной – 1000 м. Во сколько раз глубина Баргузинского залива больше, чем глубина бухты?

2. Самка налима весом около 4 кг откладывает до 2,3 млн. штук икринок. Сколько икринок откладывают 15 таких самок? 

3. Мальчик поймал трех омулей. Масса первого омуля 0,286 кг, масса второго - на 37 г меньше, а масса третьего – на 0,35 кг больше массы второго омуля. Найдите массу трех омулей. 

4. На Большереченский рыбозавод в течение 3 дней привозили по 1,2 т омуля и в следующие 2 дня по 3,6 т. Сколько тонн омуля в среднем в день привозили на рыбозавод?


5. Цырен плывет по Байкалу со скоростью 1,8 км/ч. Вслед за ним идет лодка со скоростью 4,5 км/ч. Сейчас между ними 0,54 км. Через какое время лодка догонит Цырена?
Задачи на проценты

1. В Байкале находится 23000 км3 чистейшей, предельно насыщенной кислородом, поразительно вкусной воды, что составляет 25% мировых ресурсов. Найдите численность мировых ресурсов воды.

2. Прозрачность воды в Байкале – 40 метров, в Каспийском море – 25 метров, в Иссык-Куле – 20 метров. Найдите процентное отношение прозрачности воды в озерах.

3. Голомянка состоит из воды и жира. Жир составляет 45% от массы тела. Вес самой маленькой рыбы – 15 г, а самой большой – 50г. На сколько граммов больше жира содержится в большой голомянке?

4. В байкальском селении Голоустном 2583 часа в год светит солнце, а в южном Пятигорске только 2007 часов. На сколько процентов больше солнечных часов в селении Голоустном, чем в южном Пятигорске?

5. На Байкале несколько заповедников: Баргузинский площадью 260000 га, Байкальский – 165000 га, Подлеморье – 15000 га. Сколько процентов составляет каждый заповедник от площади Байкала?

6. В тайге водятся различные хищные звери. Самый крупный из хищников – медведь. Богато представлена тайга членами семейства куньих. Наиболее крупный его представитель – росомаха, вес которой 32 кг и он составляет 8% веса медведя. Найдите вес медведя.

7. В лыжный поход вдоль берега Байкала отправились 20 человек, 45% из них – девушки. Сколько мужчин приняло участие в походе?
Комбинаторные задачи

1. На шахматном турнире Шатар (бурятские шахматы), проводимом ежегодно на Байкале, участвовали 10 игроков, и каждый с каждым сыграл по одной партии. Сколько всего партий было сыграно?

2. В сеть поймался улов из 20 хвостов рыб. Из них 8 хвостов – омуля, 7 –хирауса, а 5 – сорожек. Какое наибольшее число хвостов рыб можно взять так, чтобы в сети наверняка осталось, по крайней мере, 4 хвоста одной рыбы и 3 хвоста другой? 

3. Перечислите варианты, которыми можно разложить в один ряд на прилавке рыбу трех видов: омуль, окунь, голомянку. Изобразите дерево этих вариантов.

4. Несколько республик решили использовать для своего флага символику в виде трех горизонтальных полос одинаковой ширины разных цветов – белого, синего и зеленого. Сколько республик может использовать такую символику при условии, что у каждой республики – свой флаг?

5. В корзине лежат окуни: 7 самок и 5 самцов. С закрытыми глазами Батор берет рыбу. Сколько нужно взять рыб, чтобы среди них было не меньше двух самок и не меньше трех самцов?
Разные задачи

1. Масса соболя вместе с его детенышем равна 7,2 кг. Сколько весит детеныш, если он легче взрослого соболя в 5 раз?

2. Длина тела веслоногого рачка байкальского эпишуры в 20 раз меньше длины тела бокоплава кровавого. Найдите длину тела каждого рачка, если бокоплав кровавый на 28,5 мм длиннее эпишуры.

3. Для приготовления компота на 3 части морошки взяли 7 частей воды и 2 части сахара. Сколько килограммов морошки понадобится для приготовления 4,8 кг компота?

4. Сборщики ягод за час собрали 99 кг облепихи. Первая бригада собрала в 2 раза больше, чем вторая, а третья – в 3 раза больше, чем первая. Сколько килограммов облепихи собрала каждая бригада?

5. Из городов Улан-Удэ и Иркутска, расстояние между которыми равно 448 км, вышли одновременно навстречу друг другу два поезда и встретились через 3,2 ч. Найдите скорости поездов, если известно, что скорость одного из них в 1,8 раз больше скорости другого.

6. Длина озера Байкал составляет 636 км, а ширина составляет его длины. Какова ширина озера Байкал?

7. Ежедневное потребление пищи Байкальской нерпы составляет 3 кг. Она питается бычками и голомянками. Бычок весит примерно 100 г, а голомянка 50 г. Сколько рыб нужно съесть нерпе за день, если в ее рационе должно быть равная по весу масса рыб каждого вида?
8. Площадь острова Ольхон 750 км2, что составляет всего Байкала. Найдите площадь Байкала.

9. Флора и фауна озера Байкал включает около 1800 видов.  из них составляют эндемики. Сколько всего видов эндемиков в Байкале?

10.  В Байкал впадает 336 рек. В середине октября замерзло  всех рек, в конце октября всех рек,  в середине ноября еще  всех рек, а все остальные – в конце ноября. Сколько рек замерзло в конце ноября?

11. Расстояние между городом Улан-Удэ и районным центром Кижинга 170 км. Из города Улан-Удэ и Кижинги одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля со скоростью 35 км/ч и 50 км/ч соответственно. Через какое время автомобили встретятся? На каком расстоянии от города Улан-Удэ произойдет встреча?

12. Голомянка состоит из воды и жира. Жир составляет 40% от массы тела. Вес самой маленькой рыбки 15 г, а вес самой большой – 50 г. На сколько больше жира содержится в большой голомянке, чем в маленькой?
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He nepenavigewtv. O0naxo 27 aneaps 1983 200a
mam Obl1 OMKPbIM CAmMblilt ONUHHBIIL 8 MUpPE NOO-
600HbLI myHHenb OnuHol 53,9 km. 2 oexabps 2003
200a ONLIMHBLI COCMAB U3 MPEX 8A20HO8, COOPAN-
Hbll 6 SInoHuu, ycmanosua abcoiomHuslil pekopo
CKOPOCHU ONA JHCENE3HO00POIHCHO20 mpancnopma
— 581 km/u.

3. Ornpenesnure, 3a CKOJILKO MUHYT Ipeonosien Obl 1aHHBIM cocTaB
NaHHBIH TOA3EeMHBIH TOHHeNb (pa3MepamMu cocTtaBa npeHeOpeun). OTBeT

OKPYTJIUTE A0 LUEJI0ro Ynucjia MUHYT

4%, B snexrpuuke «Kpacnonap — Coun» cembs HukomaeBbIx pasrazbl-
BaJ1a KpoccBopa. Mawma pasragasna 30% cioB Bcero kpoccopaa. Jlous otraga-
na 2/5 Beex cnoB. ChlH OTrazan oOJIHy TPETh OCTaBLIMXCS CJIOB (110CJe MaMbl U
mouepu). 3areM MOJKIOYHIICSA Mana u orrazai nocieanue 6 cioB. CKONBKO
BCero ¢jioB 0buI0 B kpoccBopae? M kTo ke oTraaain Oosblie Bcero cios?

Omeem:

14

1A. Vcnee
JKEHHE, €ClIU Ha |
Ha JIOpOTY HEOXH
pOCTh MalluHbl 3
tens 0,5 cekyH/bl

Omeem:

2%, Perunrte
MbI€ U300pa3uTe
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3@. Omnpezenure, 3a CKOJIBKO MUHYT IIpeojoiien Obl JaHHBIM cocTaB
JaHHBIM IMOA3eMHBIH TOHHENb (pa3MepaMu cocTaBa mpeHeOpeub). OTBeT

OKPYTUIUTE 40 LEJIOr0 Yucjia MUHYT

4*. B NIEKTPUYKE "Cmonsmka - Baiikamsex" CeMbsl HUKOIaeBBIX pas3raibl-
Bajia KpoccBopa. Mama pasragana 30% cioB Bcero kpoccBopaa. Jlousb oTraza-
na 2/5 Bcex cnoB. ChIH 0Trajian OaHy TPETh OCTABIIMXCS CJIOB (IIOCJIE MaMbl U
Jouyepu). 3aTeM MOJAKIIOYMIICA IMara W oTrajgan rnocienHue 6 cinoB. CKOJBKO
BCETO cJI0B 06110 B KpoccBopae? W kTo ke oTrajaan 60blie BCEro ciioB?

Omeem:
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Yposennb Nel, Bapuant Ne 16

1*. Cxonpko Bpemenu (B cexkyHIax) motpe-
OyeTcsi BOIAMTENIO aBTOMOOHJIS, ABIXKYIETOCS CO
CKOPOCTBIO 54 kM/4, 4T0OBI 0OOTHATH CTOAIIUN Ha
OCTaHOBKe aBTOOyc muHOW 12 M? Pasmepamu aB-

TOMOOWIS peHeOpeyb (IPEACTAaBUTh TOUYKOM). O6ron (Hayano u
KOHEII , TIE...)
Omeem: 3arperieH.

3amperniaercst 0OroH |

BCEX TPAHCIIOPTHBIX |
CpeICTB, KpoMe
THXOXOJHBIX TPAHC-
TIOPTHBIX CPEJICTB,

2@. IlepBblii memexon, UAYIIMI CO CKOPO-
CTBIO 6 KM/4, IOTOHSET BTOPOTO, UAYIIETO CO CKO-
pocThio 4 kM/4. Uepe3 CKOJIbKO BPEMEHH (B Yacax)

MEePBBIN MMemexo ] JOTOHUT BTOPOro, €CiM ceivac | I'yXEBBIX TIOBO3OK,
PacCTOsIHUE MEX/y HUMH COCTaBIISICT 3 kM. MOIIE/IOB H JIBYXKO-
f TIECHBIX MOTOLMKJIOB
Omeem: 0€3 KOIACKHU

3A. Co crauuuu BIIET MOE3, CKOpOCTBh KOTOpOTO 48 KM/4, a uepes

1,25 4 3a HUM BBIIIET BTOPOH MOE3/1, CKOPOCTH KOTOporo 56 kM/4. Ha xakom
paccTosiHUU (B KM) OT CTaHLMH OTIIPABJICHUS BTOPOH MOE€37 JIOTOHMUT Iep-
BbI? PazmMepamu noe3noB npeHedpeus (peacTaBUTh TOUKAMH).

Omeem:

4A. U3 onHOro myHKTa B OJHOM HAMPABIEHWH OIHOBPEMEHHO
BBIEXaJTM aBTOMOOWIMCT H  MOTOHHMKIMCT. CKOpOCTh aBTOMOOHIIS
63 KM/4, ckopocTh MoTonMKIIa 48 KkM/4. Yepe3 CKOJIBKO 4acOB pacCTOSHHE
MeX 1y HUMH OyzeTr paBHO 75 kM?

Omeem:

5*. Onmnospemenno u3 OJIHOTO IYHKTa B OJHOM HANpaBJIECHHUHU BbI-
g 1Ba nemexona. CkopocTs nepsoro nemexona 6 km/4. Yepes 3 4 BTO-
poii memrexo orctain ot neporo Ha 6 kM. C Kakoi CKOPOCTBIO HIEN BTOPOH
nemexon?

Omeem:

16

3*.Bxr
CKOM K3
CKOJIBKO
Kke?
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Tonnens

XaJ co CKOpo-
¢ mpomyaics

bIJT TOBAPHSIK-

HOTO 110€e3/1a.

u ocmposamu
e max npocmo
apa 1983 200a
1i 6 Mupe noo-
2 Oexabpsa 2003
20108, cOOpan-
OmHbLii pexopo
0 mpancnopma

JaHHBIA coCTaB
ebpeun). OTBeT

aeBbIX pasrajbl-
a. Jlous oTrana-
 (mocye MaMbl U
 c110B. CKOJIBKO
ero cjioB?

YpoBenb Nel, Bapuant Ne 15

1A. Vcneer nu Bogutens nauams TopMo-
’KEeHHe, CIIM Ha pacCTOSHUU 4 METPOB OT HETO
Ha JOpOTYy HEOXHIaHHO BhIOexkan ydeHuk. Cko-
POCTh MAIIWHBI 36 KM/4, BpeMs peaKkLUUH BOAH-
tens 0,5 cexynapl. OTBeT 060CHYiTE.

Omeem:

2%, Pewmte crcreMs! rpaduuecky (Ips-
MbIe U300pa3uTe B LIBETE):

Hetu.

VYyactok noporu BOIn3M
JIETCKOTO y4pExIeHHUs Ha
poe3xeit 4acT KOToporo

BO3MOXHO IIOSBJIEHHE
neTei

y=x+5,

%) y=5x-3.

CUHUM YBEMOM

Omeem:

6)

15

0,5y=2,5x-1,5,
y=5x-3.

=y

KpacHbiM yeemom

Omeem:

y_x

B)<5 5
2y=2x+10.
3€NIeHbLM YBEMOM

il

Omeem:
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16

OO6roH (Hayano u
KOHeI[ , TI€...)
3ampeleH.
3amnperraercs 0OroH |
BCEX TPAHCHOPTHBIX
CpelCTB, KpoMe
THXOXOJIHBIX TPaHC-
TIOPTHBIX CPE/ICTB,
I'y)EBBIX OBO30K,
MOIIEZIOB U IBYXKO-
IECHBIX MOTOIIUKIIOB
6e3 KOMACKH

oro 48 km/4, a yepes
"0 56 km/4. Ha kakom
10€3]] IOTOHUT Iep-
0YKaMHU).

*HUH OJIHOBPEMEHHO
POCTE  AaBTOMOOMJIA
KO 4aCOB PacCTOSTHHE

Yposenn Nel, Bapuant Ne 17

1®©. Orrazaiire KpOCCBOPA.

ITo BepTHKaNN:
1. OH nenuT AEeIUMOE.
2. DneMenTapHas urypa Ha
TUTOCKOCTH.
3. BepHoe paBeHCTBO.
4. EnvHMIA C JEBIATHIO HYIIS-
MH.
5. Ero ckinaaslBaroT ¢ OA00-
HBIM.
6. /IBa B CTETIEHH TPH.

N

. ‘

i
E =
EREED

N
ERENENE

[To ropusonTanu:
2. Yncao CTOPOH B TPEYrojib
HUKE.
4. CymMMa OJTHOYJICHOB.
5. CyMMupOBaTh.
7. OTpe3oK, COEAUHSIOIIHI
TOYKY OKPY)KHOCTH C €€ IEH
TPOM.
8. Umeet yncnurens U 3HaMe-
HaTeNb.

g
B
-
i
wi
=
&

RN

2A. Beuncnure: (_2),(§+2 5j_5 +7-3-6-7=
2 2

)M HaIlpaBJICHUH BBI-
kM/4. Yepe3 3 4 BTO-
OPOCTBIO MIET BTOPOH

3%, B xiacce 35 yueHHKoB, 3 Hux 20 y4eHHKOB 3aHUMAIOTCS B MaTEMaTHYe
ckoM Kpyxkke, 11 — B nurepaTypHOM, 10 pebAT HE MOCCIIAIOT 3TU KPYKKE
CKOJIBKO «JIUTEPATOPOBY» M3 ITOrO KJIACCa 3aHUMAIOTCS B MaTEMaTHKOM KPYX
Ke?

Omeem:

17




image15.png
Yposenb Ne2, Bapuant Ne 2

YKIIOH (B reosie3un) — MokKa3areslb KPyTH3HBI CKIIOHA;
OTHOLIEHUE MPEBBILIEHUS] MECTHOCTH K T'OPU30HTAIBHOMY
MIPOTSHKEHMIO, HA KOTOPOM OHO HaOJII0AaeTCs.

Hanpumep, nmogsémy 12 M Ha

100 M mepememieHus Mo ropu- Kpyroii mogbem
100 1# 30HTaJM COOTBETCTBYET YKJIOH,

paBubiid 0,12 (12 % wuma 120 %o).

[Ipu yreHun HOTanMHU 3HAK «%o» &

IPOM3HOCHTCSL  «COTBIX», a

«%0» — «TBICSYHBIXY.

Kpyroii cimyck

1@. 140 - 370 70% oT uncaa:

B Hoeoii 3enanduu naxodumcs camvlii Kpymoii 0o-
Podcnblil noovem (35 %). Ynuya nacmonvko Kpymas, umo
6epXHAA ee yacmp coenana u3 6emoHa, maxK Kak é Hcap-
Ky10 no200y o0bluHbII Mamepuan 00poz NPOCMO COCKOJb-
3Hem 6HU3.

2@. Hmxe wuzobpa-
3UTE YEPTEeXK MOAbEMA
35%, aHAJIOTUYHO,
Kak 370 ObpUIO chena-
HO BbIe (10 merpoB
IIPUHATh 3a 2 KIIeT-
ku). C nomomrsko
TPaHCIIOPTHPA u3-
MepbTE Yol NoAbeMa
(oxpyriuTe 10 1eno-
O yHcia rpajgycoB).

Yposenb Ne2, Bapuant Ne 3
IA. 3amnoJyHuTe T36JII/I1I1>I, KakK 3TO CAEJIaHO B HEKOTOPBIX ClIy4dasX.

C nomouipto HUPKYIsA H300pa3uTe y4acToK moabema anuHon 100 M oT Havasa
noAbeMa.

3A. Bounciure: 0 25_1 = 15_2 .gz
b 2 b

3)4

22

-

11

’)Yz 1 1

I

O2x+3v
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YpoBenb Ne2, papuant Ne 2

VYkJI0H (B reosie3un) — nokasaTeiib KpyTU3HBI CKJIOHA;
OTHOLIEHHE IMPEBBIIICHUS] MECTHOCTH K T'OPH30HTAJIBHOMY
IIPOTSKEHUIO, HA KOTOPOM OHO HaOJII0AaeTCsl.

Hanpumep, nogsémy 12 M Ha

100 M mepememieHus MO TOPH- Kpyroii mogsem
100 12 30HTaIM COOTBETCTBYET YKJIOH, '

paBubIif 0,12 (12 % w120 %o).

ITpy ureHun HOTaUU 3HAK «%0» ] &

IPOU3HOCUTCS  «COTBIX», a |

«%0» — «TBICTYHBIX».

Kpyroii cryck

1@. 140 - sTto 70% ot yucna:

B Hogoui 3enanouu naxooumcs camwvlii Kpymou 0o-
Ppodichblil noovem (35 %). Ynuya nacmonvko kpymas, umo
6epXHAA ee yacmo cOelaHa u3 Oemona, maxk Kax é xycap-
Ky10 no2ody 00bluHbLIL Mamepuan 00poz2 NPOCMO COCKONb-
3Hem 6HU3.

2©. Huxe u3obpa-
3UTE YepTexK mogbema
35%, AHAJIOTMYHO, 1
KaK oTo ObUIO cpema- | | | | | | |
HO Bbime (10 metpoB | | | | | | .
NPUESTE 38 2 RUEPs —dbfotodofofobh b b Ll Lo Bid
ku). C nomompro } e T ol
TpaHCIOPTHpA  H3- |
MEphTE yroa MoabeMa ‘
(oxpyrnuTe 10 w1emno-

IO YHCJIa FPaaycoB).

C nomomuieto upKyss n300pa3ure yuyacTok moabeMa aiauHoi 100 M oT Havana
noabeMa. '

3A. Beruncrure: 0,25_1 — 15_2 é:
2 b

3)4

22

Yposennb Ne2, papuant Ne 3
1A. 3anonnure TaGmuupy, Kak 310 ceNaHo B HEKOTOPBIX CITyJasx.
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Yposenb Nel, Bapuant Ne 20

1©.B KaKyl0 CTOpOHY €JeT aBTo0yc,
n300pakE€HHBIH Ha KapTUHKE HUXKe (BHI
cOOKy) — BIIPaBO MJIM BJIEBO, €CIIM OH HAXo-
nurcs B Poccun?
A ecnu B AHrmu?

£

Ilonoca, npegHasHaueHHAS TSI

H# Z1BIOKEHHUS TONBKO MapUIPYT-
M HBIX TPaHCTIOPTHBIX CPENCTB,
[9) @) * JBIDKYIMXCS Oy THO

obmemy

Omeem: B Poccun 1 TOTOKY TPaHCHOPTHBIX CPEIICTB

B AHrinu

2©. Asromobuis 1 aBToOyC B 9:25 BBIEXaJIM HABCTpEUy APYT K IPYry
M3 JIBYX IIYHKTOB, PACCTOSHHE MEXIY KOTOPbIMU paBHO 60 kM. CKOpOCTH aB-
TomMo0uJs paBHa 80 kMm/4, a aBTobyca — 40 kM/4. Onpenenure Bpems UX BCTpe-
qH.

Omeem:

3*. ABromMo6mIb U aBTOGYC 1O OZHOM MPSMOJIMHENHHOM gopore B 9:25
BbIEXAJIM B MPOTUBOINOJIOXKHBIX HANPAaBICHUAX U3 JBYX IYHKTOB, PACCTOSHHE
MeXy KOTopbIMU paBHO 60 kM. CkopocTb aBTOMOOMIS paBHa 80 KM/4, a aB-
ToOyca — 40 kM/4. Onpenenure, Ha KAKOM PacCTOSTHUM JAPYT OT JIpyra OoHu Oy-
ayT B 11:40. PaccMoTpuTe BCe BO3BMOXKHBIE CITydaH.

Omeem.:

4A. Bouucnure: 167° —166% =

SA. Pemure ypaBHenue 1,4x = 41

Omeem.:

20

B bon
00po2 6 Mup
Mempos 00 :
Kpymble CKJr

2%, Kons B
CHAJaJia B T
MECTHOCTH &
H3o6pazure
OTKJIaIbIBas
MPONICHHBIE
TaJbHOM OC]
BECTHO, YTO
IIeJI CO CKO
ropy OH MOT
gaca. Cpenn

JIEHHASI 10 I

3A. Ympoc
(2x - 9)2 +{

4%, Pemr

1,5x-0,25
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YpoBenb Ne2, papuant Ne 6

B é6enopycckom 3anoeedonuke obumaem MmHOMCECME0
6UO006 pACMEHUN U MHCUBOMHBIX, YACMb U3 KOMOPbIX
3anecenst 6 Kpacnyio knuzy (6onee 30 eudoe pacmenuii
u oxono 10 eudos scusomuvix). B 3anoeéednuxe npo-
scusarom: 606p — 600 ocobeii, noco — 400, eviopa — 60,
Mmeoeeow — 35, poice — 30, 6apcyx — 40, 3yop — 35.

1©. Borunciure: 23-25+10-17-23-15=

2%, To npuse-
JIEHHBIM  JaH-
HEIM C IIOMO-
IIBI0 TPAHCIIOP-
THpa, IUPKYIL
u JIMHEWKHU
n3o00pasute
MPaBAoINo100-
HYI0 KpYTOBYIO
JarpaMmmy
pacripeeIeHusI
KOJIN4YECTB OCO-
6eit cpenu mpu-
BEJICHHBIX  BH-
JIOB YKMBOTHBIX.

. 1
3@. Haiigute 3Ha4eHUE BEIPAXKEHHS] ————— =

O

3anpemaercs

JIB)KEHHE BCEX |

TPaHCIOPTHBIX
CpEeZCTB

26

1*. 0r
Ha KOTOPOM T

)

Omeem:

2A. a) Vizme

Harigure min

6) Yxaxure

3@. OrtHon
COD, u306pe

4@. Touxka
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YpoBenb Ne2, BapuaHt Ne 6

B 6Genopycckom 3anosednuke obumaem MHONCECMEO
6U006 pacmenuil U HCUGOMHBIX, HACMb U3 KOMOPbIX
3anecenwt ¢ Kpacnyro knuzy (6onee 30 euooe pacmenuii |

u oxono 10 6udoé sicusommuuix). B 3anoeednuke npo- |

ncusarom: 606p — 600 ocobeit, 1oce — 400, éviopa — 60,

Medseds — 35, poice — 30, 6apcyk — 40, 3y6p — 35.

3anpeuraercst
JIBUXKEHHE BCEX |

1©. Boruncmre: 23-25+10-17-23-15= TPAHCTIOPTHBIX |

CPEACTB

2%, Ilo mpuse-

JIEHHBIM  JIaH- ‘
HBIM C IIOMO- ¥
HIBI0 TPAHCIIOP- ‘
THpa, LHPKYIA

u JIMHEHKH

n3o0pa3ure

MpaBaonoao0-

HYyI0 KpYyroBylo
IarpaMMmy

pacrpeneneHus

KOJIMYECTB OCO-

Oell cpenu mpu-

BEJICHHBIX  BH-

JIOB XHBOTHBIX.

3@. Haiinute 31aueHne BeIpaXKEHUS —Ll— =
24—

1
H—2

26

1*.0r
Ha KOTOPOM I

)

Omeem:

2A. o) Uzme

Haiingute nin

6) YKaxuTe

3@. OTHon
COD, u300pe

4@. Touxka
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B 6enopycckom 3anoeednuxe obumaem MHOdNCECME0
610068 pacmeHuii u HCUBOMHBIX, YACMb U3 KOMOPbIX
3anecenwl 6 Kpacuyio knuzy (6onee 30 6udoe pacmenuii

YpoBenb Ne2, Bapuant Ne 6

u okxono 10 eudos xcusomnvix). B 3anoeéednuxe npo- | O

srcusarom: 606p — 600 ocobeii, noce — 400, éviopa — 60,
Meoseds — 35, puice — 30, 6apcyx — 40, 3yop — 35.

3ampenraercs

JBMDKCHHE BCEX |

CpeacTs

|

1©. Bouucmure: 23-25+10-17-23-15= | ascroprax

2%, Ilo MpUBe-
JEHHBIM  JaH-
HEIM C TIOMO-
IIBIO TPAHCIIOP-
THpa, LUPKYIs
u JIMHENKH
n3obpasute
npaBaoNon00-
HYI0 KpYTrOBYIO
JuarpaMMy
pacipeneaeHus
KOJIMUECTB OCO-
6eit cpeau npu-
BEJICHHBIX BU-
JIOB KHBOTHBIX.

. 1
3@- Haiinute 3HaueHue BBIpAXCHUS ————— =

1

1
1+2

2+

26

1*. o
Ha KOTOPOM T.

)

Omeem:

2A. a) Ysme

Harigure nin

6) Ykaxure

3@. OtHoI
COD, u306pe

4@. Touka




image21.emf

image22.png
3adaua Mo 2
Ecmr Boxy Baiikana pa3saeTHTs HOPOBHY MKy BCEMH POCCHAHAMH, TO Ha KaXkJI0ro

JKHTEIA Hameil CTPaHBl MPHAETCA mopsAnaka 160000 KkyGoMeTpoB BOMBL a 3T0 320 MIH.
TOIYIHTPOBBIX KDYKEK. B3DOCHBI YelOBeK B CPEIHEM BBIIHBACT 5 KPYKEK B [CHB.
CKOIIBKO IIPHMEPHO JIeT 9elI0BeK MOTr GBI IMHTh HCKIIOYHTEIBHO BOAY H3 “CBOEH HOIH™

Baiikana?
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3adaua Mo 5
OGseM Boas! B Baiikane 23615 kM’ , uTo cocTaBmger 20 % 0T oGmero MHPOBOTO

3amaca IpecHoi Bozsl. Kakoif o6beM mpecHOi Boasl B MHpe? CKOIBKO cocTaBiier 1 %

3aI1acoB PECHOH BOJBI B MHpe?

rw

HOILI HOM 1

HL BOIbI HA 3EMIIE
=t

002%

3a8% ROwpsmn i - Convunoons

Co/MeHad  mpe m———
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image35.png
3adaua Ne 15
KopeHs ypaBHEHHA PAaBEH KOTHICCTBY BHIOB KHBBIX OPraHH3MOB (DacTeHHIT H

JKHBOTHBIX), OGHTAIOMHX B Baifkaze. Pemure ypaBHeHHe:

(x— 2P+ (x+3) =222+ 5283
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3adaua Mo 17
Pemurte yparerre (X — 5)(x + 5) + 5x =x%+ 9975
KopeHs ypaBHeHHs paBeH IPHOIH3HTENbHOH THHE GeperoBoil THHHH Baiikana B

KHJIOMETpax.
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3adaua Mo 18
(u3 mpoexta BAIIKAJT: BEJIMKOE O3EPO BEJIUKOI CTPAHBI)
VBenHueHHe 3amacoB LEHHBIX BHAOB DHIG B o3epe balkax He MeHee
gemHa 131,9 % B 2018 . (k ypoBHI0 2012 T.) H 143.6 % B 2020 T.
Haiiaure konmadectBo psIGH B Baiikae k 2018 1 2020 roxy.

s enpasxu: - Cneyuanucmn Baiixarsckozo uuana Tocpuibyenmpa ewé & cenmsbpe ssicmyniuiu ¢
npednoscesues sanpemums omios oy ¢ Baiixare u pexe Cenenza ¢ 2016 200a us-3a cruscenus €20
nonynsuyuu. ITo dantvin cneyuanucmos, eué 6 2004 200y 06vém Guomaccy: pwibut Goun pasen 23-

25 mucsan mon, ceitiac on sapwupyemes & npedenax 14-15 muican mors. Ilpuiuna maxozo
coxpaugerius nonyayuu oxy1A — wpessepnaz doburua.

6aiikankcxuii cur Gafikanuoxni ouyne

o6kiknOBeHHas WyKa Genwii xapuyc

i 3 i

GaiikanscKui 0ceTp
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Baiixan s mudpax:

Kaxoa amma ocpa Baiixan? (036 xa0)
‘Hanbomsmaz 1

mmprma ozepa? (79 xw, 25 xa0)

Tlromazs sogsoro aepxana? (31500 xar’)

Ao~

Croffsko nomaz06mT0CH Gt ZeT, Tro6s! ocymmTS KoTI08MHy Baiikara ¢ HoMomEI0
rurasTcroro macoca? (400 7em)

‘Ha croTsko yporers soxst baikaa memme yposua oxeana?  (ua 455 20)
Cromsko ocTposos ma baiixare?  (22um)

Jlmama octposa Omsxon?  (nprusiepro 74 k)

Cromsko pex smazact & Baixar?  (336um)

‘Uncso 1acos ComHeHOTO CHAHis 3 rof Ha Bafikane? (2583 %)

o a4 w

10. Cxomsko BpeMern npozoT&ACTCA GoprmpoRasme koTTommms Baixaza? (ke
eree 26-30 zu. nem.)

11. Bec nepmst? (50-100 x2)

12. Cxomsxo » Bafixane npecroit soms? (23 xar’, 20%, 1/5 aceii npecuoii aode:

nacems)
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Ypogenb Nel

Yposens Nel, Bapuant Ne 1

Exxeronno B Poccun B pesynabrare JA0pOXKHO-
TpaHcnopTHbIX npoucuiectBuid (JITII) morudaror okoso 30
TBICAY YEJIOBEK W CBbIIIE 250 THICAY MOIYYalOT paHEHHS.
OCHOBHBIMH NpUYHMHAMHU cMepTH mnoctpagaBmmx B JITII
(IOPOXKHO-TPAHCIIOPTHOM IPOUCIIIECTBUH) SBIISIOTCS ClIE-
aymouye GhakTopsI:

ITyHkT neproit
1) mpasmebl, He coemecmumble ¢ Heusmwvio, — 20%, Me JULHHCKOH

2) 3a0epoicka ckopou nomowgu — 10%; oMo
3) besoeticmeue uiu HenpasuibHble OCUCMBUS 04e8UOYEE

HTIT - 70%.

1A. Tlo npuBeneHHBIM CTATHCTHYECKHM AHHBIM OIPENEINTE, CKOJIBKO
Jr0JIeN MorubII0 Mo TpeThel MPUYHHE B CHHCKE OCHOBHBIX (DaKTOPOB, ABJISAIO-
muxcs npuuuHoit cmeptu B JITII.

Omeem: oxono MblCAYU YE106€EK

Ha nobosoii wacmu 60nbuiuncmea cospemMennslx aémomobuieii cKkopoi no-
mougu 6 cmpanax 3anada (u He MOIbKO) HAXOOUMCA 3EPKATIBHO OMPANCEHHAA
naonuce «Ambulance». Imo coenano ona mozo, umoowl enepedu edyuyum 60oume-
JIAM 6 3epKano 3a0nezo 0030pa Yumanacs 3Ima HAORUCh, U OHU HPORYCKAIU ABMLO-
MOOUL.

2@. Ortpasure Hagnucs «PEAHUMALIUA» OTHOCUTEIBHO BEPTHKAb-
HOM NPSMON.

PEAHMUMAILIMA

C nomompio 3epkajia yOeauTech B MNPAaBUIBHOCTH BBIIIOIHEHHOM
paboThI.

3@.YKa>KHTe, NpU KAaKMX 3HAYEHMAX IapaMeTpoB k u b mpsmas

v = kx + b coBnanaer c npsmoii Sy+3x=25:
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10. a) Haiimure mwio- “ ,3 |
majs (B KIeTKax) weTs- | ¥ 00 A 0 \
pEXyroinbHHMKa, BepIIH- bk i S N \
HAMH KOTOPOTO SBIAIOT- O I R O
Cs TOYKM IIEPECEYeHUS | v T ARERES
x=5,y=-x+5, 0 0 | 10. &
y=—x-5: "i = T e T 1 = " e 3a roji IO/IHUT
| }offlcortathent bodosdtadctond Lt ru. OtBer 1aid

6) BpimummTe KOOpAM-
HATBl YETHIPEXYTONbHH-
Ka, JaiiTe eMy Ha3BaHHUE:

2%, Hanummre ypaBHEHHE AMAroHauell YeTHIPEXYroNbHHKAa W3 3ajaHus 1:

3@. V TpeyroyipHHUKa 3 BBICOTHI, Y MapajuieorpaMma BEICOT. Brimim
HAHOOJTbIIIEE BOZMOYKHOE YHCIIO BBICOT, OITYIIEHHBIX M3 BEPLIMH.

4@. Haiinure 20% ot 50% u 50% ot 20%. CpaBHuUTE pE3yIbTATHI.

Omeem:

-. 5
5*. Pewnte ypasnenue x— _(0’4-— 0,2 x) — —x. OTBeT 3amMmuTe B BUIE

JECATHIHON IPOOH.
Omeem:

5@. Pemut

12
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B CIIA »cuokocmu usmepaiom nunmamu (0,47 1), xeap-

mamu (0,95 1) u zannonamu (3,78 n).

1A. Pycckuii TypucT Ha aMepHKaHCKO# 3ampaBke
XO4YeT 3aJIUTh B 6aK LeJ0e YHCIO Ta/uIOHOB OEH3HHA, HO
He bonee 50 nmuTpoB GeH3uHa. Kakoe MakcHManbHOE 1ie-
JI0€ KOJIMYECTBO TAJUIOHOB OEH3MHA OH MOJXKET 3aJIUTh B

0ak, yJI0BJIETBOPHUB CBOU TPEOOBaHHUA?

Omeem:

3arpaBo4Has
CTaHLHUA

2%, Knnent X04eT apeH/ioBaTh aBTOMOOHITS HA CYTKH 7T TIOE3/IKH [POTSi-
#eHHOCTBI0 600 kM. B Tabnwile mpuBeqeHbl XapaKTEPUCTHKH TPEX aBTOMOOwIIeH
¥ CTOUMOCTb MX apeH/ibl. [IoMUMO apeH/bl KIMEHT 00s3aH OIUIaTUTh TOILIMBO IS
aBTOMOOMIIEH Ha BCro moe3ky. Llena nusenpHoro tormsa — 32 py6is 3a JaMTp,
Gensuna — 30 pyOiieit 3a uTp, ra3a — 17 pyoneii 3a tutp. Kakyio cymmy B pyOIsix
3aIUTATUAT KJIMEHT 33 apeHAy M TOIUTHBO, €CIM BBIOEpPET CaMblil JICIIEBBIH BapH-

anT?
ABTO- Totitmns Pacxon TormimBa | ApeHiHas mjara
MOOHITH (it Ha 100 kM) (py0. 3a 1 cyTkm)
A JuzensHoE 4 3500
b bensun 8 3100
B I'as 11 3000
Omeem:

3

3A. Peunre YpaBHEHHE 2(5 — 10x) = __(2+ 4x) + l OrtBer 3anumuTe
5

B BUJC JICCATHYHOH poOH.

Omeem:

4*, Beramciute ¢ IOMOIIBIO GOPMYITbI PA3HOCTH KBAIPATOB:

56— 44° =
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1A.B IPUIOPOKHON CTOJIOBO NMPOJAIOT NOPLUAMHU:
KoTneTy rmo 50 pyO., rymsm no 45 py6., MakapoHEI 110
10 py6., puc no 17 py6., 6opix o 40 pyo., cym no
30 py6., koMot u 4ait mo 30 u 20 py0. COOTBETCTBEHHO.
Onumy camblii JemeBbld 00€d, COCTOSAMIMH M3 Tpex
Omoxn: nepBoe (cyn win Gopur), BTopoe (MsACHOE M Tap-
HHUp) U TpeTbe (dai nnu xoMmor). Haiinu ero crouMocTs. IyHkT

MATAaHUA

Omeem:

Taiickuii pecmopan «3o1omoiu /Ipakon» 0vl1 3anecen 6 KHU2Yy DPeKOpPOO8
T'unneca, max kax moxcem emeuwyams 00 5000 kruenmos, npesviaem naouadsL
yemoipex Qymoonsnsix noneil u umeem 6 wimame 1200 yenosex. Oguyuanmeot
GbIHYIHCOECHBL UCNONB306AMb POJIUKOGbIE KOHbKU, YmMOObl ychems Oonecmu 611000
om KyXHuU 00 K1UeHma u npyu 3mom He 0amo emy 0CHblMb.

2%, Ecu npeanonokuTh, 4To CpeHee PACCTOSHHE MEKIY KIHEHTOM 1
Ommwkaiieit kyxHel 200 METPOB U YTO KaXKAbIH O(UIMAHT B CPEHEM 32 JIeHb
obcmyxuBaer 50 3aKka30B, Moxbe3Kas K KAXIOMY 4 pasa (B3ATb 3aka3, IpUHE-
CTH ely, B3ATh OILUIAaTy, IPUHECTH CAady), Ipoe3xkas 3a KaxIblid Takoi peic
[0 JBa CPEJHHUX PACCTOSIHHUS MEXIY KIMEHTOM M KyXHeEH, TO CKOJBbKO KHJIO-
METpPOB MPOEET 3a AeHb OQULMAHT pecTopaHa «3onoToi Jpakon»?

Omeem.:
3©. C nomompo muHeiiku HU3MepbTE B
BBICOTHI TpeyroibHuka ABC (1o menoro uucia
MM):
BB1 = MM, C
— C N
AxAx1 = MM, 4 B,
— 1
CC, = " i

1@ a)

HaJUICKalIne I1j

6) Bpimut

y=x+6 H X=

2@. a)l

[ToanmumuTte ee

6) Hamuute y

6) Brinummure
TouKy F:

3%, Bu

000CHOBaHHS)
MOXHBIE T
BEpLIMHAMHU |
JISIFOTCS I
TOYKU Ha PUC
LIKTE Tapy |

ZpYTY TPEyro;
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1A. B npuaopoxHoii CTONOBO# MPOJAIOT IOPLHSAMH:
koTyeTy o 50 py6., rymsam o 45 py0., MaKapoHEHI 110
10 py6., puc no 17 py6., 6opi no 40 py6., cyn no
30 py0., kommnoT u 4ait no 30 u 20 py6. COOTBETCTBEHHO.
Onumu caMmblid JemeBblii 00ell, COCTOSMIMH U3 Tpex
Omron: mepsoe (cynm wid 6opir), BTOpoe (MsACHOE M rap-
HHUp) U TpeThbe (4ai uiu xoMnot). Haitau ero croumocTs. TyHkT

NMUTAHUA
Omeem:

Taiickuit pecmopan «3onomou [Jpakon» Obln1 3aHeceH 6 KHUZY PeKOPOO8
T'unneca, mak xax moscem emewiams 00 5000 Knuenmos, npesviiaem naouaddb
yempipex pymobonvnbix noneii u umeem ¢ wmame 1200 uenosex. Oguyuanmoi
GbIHYIHCOEHBl UCRONB306aMb POIUKOGbIE KOHbKU, Ymo0Obl ychemb 0oHecmu 011000
Om KyXHU 00 KIUEeHmMa U npu 3mom He 0amby emy oCImbims.

2%, Ecnu mpeinonokuTh, 4To CpeHee PACCTOSHUE MEXTY KIHEHTOM U
6mmkaitei kyxsHed 200 METpPOB U 4TO Kax bl OGHUIMAHT B CPEIHEM 3a [I€Hb
obcmyxuBaeT 50 3aKa3oB, MOABEIKAS K KaXIOMy 4 pasa (B3iTh 3aKa3, IpUHe-
CTH efy, B3iTb OIUIAaTy, IPHHECTH CHady), Mpoe3kas 3a KaxIbli Takoi peiic
1O J1Ba CPEAHUX PACCTOSIHUS MEXAY KJIMEHTOM M KyXHEd, TO CKOJBbKO KHJIO-
METPOB MPOEAET 3a AeHb OMUIMAHT pecTopaHa «3010ToH [[pakon»?

Omeem:

3©. C nomomso muHeikn U3MepbTe
BbICOTHI TpeyrosnbHuka ABC (o uenoro yucia
MM):

BB, = N,
AA, = b,
CC, = "

1@. a)

HaUIeXKallue ]

6) Beinur

y=x+6HX=

2@ a)l

IMoamumure ee

6) Harumre y

6) Beimuiure
Touky F:

3%, Bn

000CHOBaHHS)
MOXHbBIE T
BEpIIHHAMH ]
JIIFOTCS I
TOYKHM Ha PHUC
LIMTE Tapy |

JPYTY TPeyro:




